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Pan 

Konrad Łoś 

Radny Rady Miejskiej 

w Bielsku- Białej  

 

Dotyczy interpelacji z dnia 20 marca 2023 r. dotyczącej zmiany organizacji ruchu  

w obrębie ulicy Dworcowej w Wapienicy w związku z ograniczeniem kursów 

autobusowych obsługujących przystanek przy ul. Przy Torach obok kościoła. 

 

W nawiązaniu do w/w interpelacji informuję, że członkowie Komisji ds. Bezpieczeństwa 

Ruchu Drogowego na ostatnim posiedzeniu zaproponowali wprowadzenie ruchu 

dwukierunkowego na zwężonym odcinku pomiędzy łukiem przy dawnym przejeździe 

kolejowym, a ul. Jurija Gagarina poprzez nadanie pierwszeństwa dla pojazdów 

nadjeżdżających z przeciwka (od strony ul. Międzyrzeckiej) za pomocą odpowiednich 

znaków (B-31, D-5). Wydział Komunikacji opracuje stosowny projekt organizacji ruchu. 

Po uzyskaniu pozytywnej opinii Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji 

w Bielsku-Białej (dalej: WRD) konieczne będzie przeprowadzenie procesu konsultacji 

społecznych z miejscową Radą Osiedla zgodnie z § 5 ust. 10 oraz 11 Statutu Rady 

Osiedla Wapienica, w zakresie zaopiniowania projektu zmian tras przejazdu linii nr 10 

i 20 oraz wyznaczenia nowego przystanku autobusowego na ul. Dworcowej w kierunku  

ul. Międzyrzeckiej. 

Jednocześnie konieczne będzie wprowadzenie zmian w załączniku nr 1 do Uchwały 

nr VI/102/2011 Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych oraz nazwy przystanku „Przy Torach PKP Wapienica” (228) na  

ul. Dworcową („Dworcowa PKP Wapienica”), a także przeprowadzenie działań 

niezbędnych do przygotowania terenu pod montaż wiaty przystankowej. 

Mając powyższe na uwadze prognozowany termin wprowadzenia zmian w zakresie 

funkcjonowania transportu zbiorowego na terenie Osiedla Wapienica będzie możliwy 

wyłącznie po uzyskaniu pozytywnych opinii WRD oraz Rady Osiedla Wapienica 

(prognozowany termin wdrożenia przełom III i IV kwartału 2023 r.). 

                                                                                     Z up. PREZYDENTA MIASTA 
 

                                                                                        Piotr Kucia 
                                                                                        ZASTĘPCA PREZYDENTA 

  Otrzymują:  

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miejskiej RM.0003.115.2023 

3. Miejski Zarząd Dróg w Bielsku-Białej 

4. Aa 


